

CENTRO DE SAÚDE E TECNOLOGIA RURAL

RETIFICAÇÃO

No EDITAL Nº 2, de 28 de março de 2023, publicado no dia 30 de março de 2023, seção 3, página 60, no Anexo IV, na coluna referente ao **Meio de Comprovação**, onde se lê:

- Físico: apresentar à Secretaria da UAAC Digital: incluir link ativo nessa ficha

Leia-se:

- Físico: apresentar à Secretaria da UAMV Digital: incluir link ativo nessa ficha